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	Câmara Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2016.
Aos oito dias do mês de agosto do ano dois mil e dezesseis, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Édson Silva Ramalho, realizou-se a décima primeira reunião ordinária da Legislatura 2016. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques, Nair Pereira da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos vinte dias do mês de junho do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Of. nº 103/16 responde requerimento nº 009/16 desta Casa.  CORRESPONDÊNCIAS EXTERNA: Ofícios da Secretaria de Educação informando transferências de recursos, Of. da Diretoria de Ação Social, presta informação, Of. do Secretário de Estado de Defesa Social, presta informação, Ofícios do Deputado Ulysses Gomes, prestam informações, Ofício do Presidente do Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB, faz solicitação e Convite para a formatura do Proerd. REQUERIMENTO: nº 006/16 do Sr. Diego Scutari, solicita o uso do Plenário da Câmara para realização de Convenção Partidária. O Requerimento foi deferido pelo Presidente. TRIBUNA LIVRE: A Vereadora Juliana indicou que o Prefeito disponibilize se possível um lugar para os alunos fazerem aula de jiu-jitsu e karatê, uma vez que o Poliesportivo encontra-se em manutenção e ainda que o Prefeito entre em contato com a Energisa solicitando a troca de lâmpadas na pracinha do “Obelisco”. O Ver. Aparecido solicitou a manutenção na estrada subindo as “Casinhas” em direção ao Posto Dom Pedro, informando que um barranco caiu na estrada, como também a retirada de terra na estrada do bairro Ribeirão das Pedras, próximo as residências dos senhores: “Vanderlei e Antônio”, a qual também aconteceu o fato do barranco cair. O Ver. Willian solicitou a manutenção da iluminação pública na Rua Domingos Soares, próximo a residência do Sr. Sebastião Feliciano e na Av. Prefeito Gabriel Rosa, próximo a “imobiliária do Messias”, afirmando  que várias ruas se encontram escuras em nosso perímetro urbano, devido a ausência de manutenção na rede de iluminação pública, ocasionando sérios transtornos aos moradores e transeuntes. A Vereadora Nair afirmou que gostaria que os computadores que estão inutilizados no Telecento desativado do bairro Fazenda Velha fossem utilizados para outros fins, pois o Telecentro fechou e os computadores ainda continuam lá. Falou sobre a necessidade da ampliação do cemitério municipal e solicitou a manutenção na estrada do bairro Fazenda Velha. PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Lei: nº 008/2016 – Dispõe sobre a fixação do subsídio dos Membros do Poder Legislativo em atendimento ao artigo 29, VI, alínea “B”, da Constituição Federal para a Legislatura 2017-2020 e nº 009/2016 – Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos Detentores de Mandatos Eletivos do Poder Executivo, dos Secretários do Município para a gestão 2017-2020 e dá outras providências. Os projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para análise e Parecer. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para 3ª. Reunião Extraordinária, que se realizará às 20 horas e 30 minutos do dia 08 de agosto de 2016. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 08 de agosto de 2016.
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